



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS KRKONOŠE
společně s občany pro rozvoj regionu

Kontrolní list – VÝBĚROVÁ KRITÉRIA

Výzva č.2 k předkládání záměrů v rámci INTEGROVANÉHO REGIONÁLNÍHO OPERAČNÍHO PROGRAMU (IROP)

Vazba na výzvu ŘO IROP: 49. Výzva IROP – Sociální služby – SC 5.1.

Opatření 1: IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Platnost: 30. 10. 2023

MAS KRKONOŠE – IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Název projektu:	Nová kapacita pro nepobytové sociální služby Vrchlabí – nákup automobilu
Žadatel:	Město Vrchlabí
Hodnoceno/podpisy:	Výběrová komise: 98 bodů SUUCOUFENH Miri, Kuntin, P. C. S. Miroslava Papežáková JAN FLAVIA LAŠ 2107 Jm Flu

A. Hodnocení výběrových kritérií

Preferenční kritéria					
č.	Název kritéria/pops hodnotícího kritéria	Hodnota	Počet bodů	Zdůvodnění	Referenční dokument/hlavní zdroj informací
1.	Soulad se strategií sociálních služeb	1.1 Projekt je v souladu s návrhovou částí strategického rozvojového dokumentu sociálních služeb SO ORP Vrchlabí nebo ORP Trutnov nebo v krátkodobém komunitním akčním plánu	20	Doloženo Stanovisko MěÚ Vrchlabí soulad s Komunitním	Příloha č. 2 Podklady pro hodnocení Formulář Projektového záměru, Strategické dokumenty



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS KRKONOŠE
Společně s každým občanem pro rozvoj regionu

<p>Projekt spadá svým záměrem do aktivit v návrhové části strategického rozvojového dokumentu sociálních služeb SO ORP Vrchlabí nebo ORP Trutnov nebo do krátkodobého komunijního akčního plánu vycházejícím a navazujícím na příslušný strategický dokument rozvoje sociálních služeb. Je zveřejněn na internetových stránkách a odkaz na příslušnou internetovou stránku a sociální oblast jsou uvedeny v předloženém záměru projektu.</p>	<p>vycházejícím a navazujícím na příslušný strategický dokument rozvoje sociálních služeb SO ORP Vrchlabí nebo ORP Trutnov. A projektový záměr získal kladné stanovisko od sociálního odboru ORP Vrchlabí či ORP Trutnov před termínem vyhlášení výzvy MAS. Odkaz na příslušnou internetovou stránku strategického dokumentu a sociální oblast, kterou řeší, uvedl žadatel v povinné příloze MAS Krkonoše.</p> <p>1.2 Projekt rámcově vychází ze strategického rozvojového dokumentu sociálních služeb SO ORP Vrchlabí nebo ORP Trutnov. Téma či oblast, kterou projekt řeší, je uvedena v návrhové části strategického rozvojového dokumentu sociálních služeb SO ORP Vrchlabí nebo ORP Trutnov, který byl schválen příslušným orgánem před vyhlášením výzvy. Je zveřejněn na internetových stránkách a odkaz na příslušnou internetovou stránku žadatel uvedl v povinné příloze MAS Krkonoše</p> <p>1.3 Návaznost na strategický dokument sociálních služeb SO ORP Vrchlabí nebo ORP Trutnov nebyla doložena. Žadatel nedoložil návaznost na strategický dokument rozvoje sociálních služeb SO ORP Vrchlabí nebo ORP Trutnov nebo taková návaznost z doložených dokumentů nevyplývá dle definic v kritériích 1. 1 a 1.2</p>	10	plánem rozvoje sociální práce, sociálních služeb a návazných služeb ORP Vrchlabí 2021-2025	rozvoje obce z území MAS Krkonoše
--	---	----	--	-----------------------------------



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS KRKONOŠE
Společnost s občanskou právní odpovědností

2.	Výše celkových způsobilých výdajů	2.1 Částka celkových způsobilých výdajů je max. 540.000 Kč nebo nižší. 2.2 Částka celkových způsobilých výdajů je vyšší než 540.000 Kč a max. do 1.100.000 Kč. 2.3 Částka celkových způsobilých výdajů je více než 1.100.000 Kč.	25		Příloha č. 2 Podklady pro hodnocení Formulář projektového záměru
			13	CZV jsou 755 000 Kč	
			0		
3.	Hodnotí se k datu podání projektového záměru. Působnost sociální služby na území MAS Krkonoše Bodování rozsahu působnosti sociálních služeb dle roku předcházejícího před podání projektového záměru na MAS (ověření prostřednictvím KISSoS nebo registru poskytovatelů služeb). Žadatel doloží čestné prohlášení, kde konkrétně vypíše, v jaké obci z území MAS poskytoval danou službu.	3.1 Sociální služba působící v rámci 6 a více obcí (vč. přidružených obcí) na území MAS Krkonoše. 3.2 Sociální služba působící v rámci 2 až 5 obcí (vč. přidružených obcí) na území MAS Krkonoše. 3.3 Sociální služba působící pouze v rámci jedné obce (vč. přidružených obcí) na území MAS Krkonoše	25	Čestné prohlášení MěÚ Vrchlabí a fungování soc. služeb v konkrétních obcích MAS Krkonoše a popsáno v projektovém záměru	Příloha č. 2 Podklady pro hodnocení Formulář projektového záměru Krajský informační systém - KISOS
			13		
			0		



Spolu financováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

M-S KRKONOŠE
Správa a řízení úřad pro regionální rozvoj

4. Aktivita, které rozvíjí venkov	Aktivity vycházející z potřeb Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Krkonoše - V Krkonoších jsme doma, přidejte pobejt, č. CLLD_133_H	4.1 Projekt je zaměřen na více než 2 aktivity vycházející ze Strategie komunitně vedeného místního rozvoje.	20		Příloha č. 2 Podklady pro hodnocení Formulář projektového záměru Formulář Aktivity SCLLD MAS Krkonoše
		4.2 Projekt je zaměřen na 2 aktivity vycházející ze Strategie komunitně vedeného místního rozvoje.	10	Projekt je zaměřen na 12) Vybavenost obcí 14) STRATEGICKÉ PLÁNOVÁNÍ	
5. Připravenost projektu	Bodování dle množství aktivit, která vedou k vyššímu a komplexnějšímu rozvoji území MAS Krkonoše	4.3 Projekt je zaměřen na 1 aktivitu vycházející ze Strategie komunitně vedeného místního rozvoje.	5		Příloha č. 2 Podklady pro hodnocení Formulář projektového záměru
		5.1 Termín podání žádosti o platbu bude do stanoveného milníku MMR (předpoklad 30. 6. 2025)	20		
	Bodování dle připravenosti projektu vzhledem k efektivnímu čerpání z EU.	5.2 Termín podání žádosti o platbu bude v období po milníku MMR (předpoklad od 1. 7. 2025 do 30.6.2027)	0	PZ – 31.12.2025	
6. Zvýhodnění aktivních žadatelů, kteří konzultují		6.1 Projektový záměr byl konzultován s MAS Krkonoše před podáním do výzvy.	20	Doloženo Souhlasné stanovisko MAS Krkonoše -	Příloha č. 2 Podklady pro hodnocení



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS KRKONOŠE
Společnost v oblasti rozvoje pracovníků

<p>projektový záměr s kanceláři MAS</p> <p><i>Bodování se provádí na základě doložení nepovinné přílohy Potvrzení kanceláře MAS o konzultaci projektu. Konzultace projektového záměru proběhla nejdéle do 10ti pracovních dnů před ukončením výzvy pro podání projektového záměru na MAS.</i></p>	<p>6.2 Projektový záměr nebyl konzultován s MAS Krkonoše před podáním do výzvy.</p>	<p>0</p>	<p>Konzultace projektového záměru</p>	<p>Formulář projektového záměru Formulář Aktivity SCLLD MAS Krkonoše</p>
<p>7. Propagace dobré praxe</p> <p><i>Žadatel se zavazuje informovat veřejnost o výsledcích projektu. Předává tím dobrou praxi a zároveň prezentuje MAS Krkonoše (logo a odkaz/proklik na web).</i></p> <p><i>Žadatel ve formuláři projektového záměru popíše, jakým způsobem bude projekt a MAS propagovat. Prezentace je možná v místním tisku, na webu vlastním nebo obecním, na Facebooku, dalších sociálních sítích apod. K žádosti o platbu doloží kopii či printscreen vybraného média, kde bude zveřejněna informace o výsledcích projektu, fotodokumentace</i></p>	<p>7.1 Projekt počítá s publicitou projektu nad rámec povinné publicity MMR.</p> <p>7.2 Projekt nepočítá s publicitou projektu nad rámec povinné publicity MMR.</p>	<p>10</p>	<p>Písemná prezentace s připojením loga partnera spolufinancování projektu a loga MAS – web i online Puls</p>	<p>Příloha č. 2 Podklady pro hodnocení Formulář projektového záměru</p>



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS KRKONOŠE
Společnost s ručením omezeným

projektu, logo MAS Krkonoše a odkaz na web MAS Krkonoše.				
--	--	--	--	--

Postup hodnocení je uveden v Interních postupech MAS Krkonoše "Transparentnost hodnocení a výběr projektů, zamezení střetu zájmů." Interní postupy jsou zveřejněny na: <https://www.maschkonoše.cz/irojp/2021-2027/interni-postupy>.

Záměr musí získat minimálně 50 bodů v hodnocení výběrových kritérií, aby splnil podmínky věcného hodnocení.